



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

О личном приеме граждан руководством следственного управления по округу

Сегодня, 22 января 2016 года, с 14.00 до 18.00, по адресу: г.Сургут, ул.Островского, д.47, будет осуществляться приём граждан руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре генерал-майором юстиции Аркадием Филипповичем Сынгаевским.

Граждане могут обращаться с предложениями, заявлениями, просьбами о восстановлении или защите нарушенных прав, свобод и законных интересов заявителей или других лиц, с жалобами на действия (бездействие) и решения следователей и руководителей следственных органов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре, а также по вопросу трудоустройства в органы СК России.

По вопросам приема граждан обращаться по телефонам в г.Сургут: (3462) 35-37-05, в г.Ханты-Мансийск: (3467) 32-81-73, 32-82-00.

Отдел по приему
граждан и документационному обеспечению

22 Января 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1008180>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре
